

金牌大户 今日开张

亚运会田径赛战火点燃

广州亚运会的田径赛21日拉开帷幕,但亚洲田径的竞技水平一直不高,该项运动的统治权由欧美选手长期掌控。随着中国男子110米栏选手刘翔状态下滑,亚洲在世界田径的顶级赛事中已无优势。因此,人们在广州亚运会上只能看到竞争激烈的场面,而要在亚运会上看到某一项世界纪录的诞生,这种一厢情愿的可能性将非常渺茫。

毋庸置疑,刘翔依然是中国选手中最为耀眼的明星,他已经蝉联釜山和多哈亚运会的冠军;此次参赛目标是跑出13秒30的佳绩,以实现夺取该项“三连冠”的愿望。紧随其后的是中国选手史冬鹏,他将成为刘翔实现“三连冠”的最大障碍;在今年的国际赛中,史冬鹏曾以百分之一秒优势战胜刘翔,他对于在广州亚运会上再度获胜充满渴望。中国双雄,对于该项金牌的归属从来是当仁不让,届时一场激烈大战将会在所难免,该项目的金银牌最终将落入中国队囊中。主场作战的中国竞走选手也将会大放异彩,男子20公里褚亚飞、王浩和男子50公里李磊、司天峰,他们皆拥有在国际大赛中比赛的丰富经验,在广州亚运会上冲击金牌的成功率很大。

中国女子田径选手是亚洲不可撼动的霸主,在28个赛项的最高纪录中占据了22个;中国田径长期以来是依靠女子打天下,而本屆的广州亚运会也不例外。因此,在广州亚运会拥有夺金实力的中国女明星众多:铅球的巩立姣、铁饼的李艳凤和宋爱民、链球的张文秀,是当今世界田径赛场的一流运动员,她们定将在广州亚运会上不负众望;而标枪的薛娟、马拉松的周春秀和朱晓琳、竞走的李燕飞和刘虹、女子三级跳远的谢荔梅等竞技实力强大,是各自赛项金牌的强力竞争者;值得关注的是,在柏林世锦赛夺得女子马拉松金牌的白雪,将参加广州亚运会5000米和10000米比赛以夺取“双冠王”。

在日本的女子马拉松及男子短跑、接力、400米栏、撑杆跳高、链球、标枪等赛项的优势十分明显,成为亚洲最为强劲的对手;而西亚和中亚各国实力也不俗,其男子短跑和中长跑的竞技水平突飞猛进。

中国军团个体实力在近年获得一定突破,又占据了广州亚运会的东道主之利,超越最高水平的14枚金牌很有希望。
本报记者 马安泉(广州11月20日电)

在广州亚运会的田径赛场,日本的女子马拉松及男子短跑、接力、400米栏、撑杆跳高、链球、标枪等赛项的优势十分明显,成为亚洲最为强劲的对手;而西亚和中亚各国实力也不俗,其男子短跑和中长跑的竞技水平突飞猛进。

中国军团个体实力在近年获得一定突破,又占据了广州亚运会的东道主之利,超越最高水平的14枚金牌很有希望。
本报记者 马安泉(广州11月20日电)

在广州亚运会的田径赛场,日本的女子马拉松及男子短跑、接力、400米栏、撑杆跳高、链球、标枪等赛项的优势十分明显,成为亚洲最为强劲的对手;而西亚和中亚各国实力也不俗,其男子短跑和中长跑的竞技水平突飞猛进。

中国军团个体实力在近年获得一定突破,又占据了广州亚运会的东道主之利,超越最高水平的14枚金牌很有希望。
本报记者 马安泉(广州11月20日电)



日本组合高尾伸路/向井千瑛在比赛中。

亚运会跆拳道赛场上,两名选手纠缠在一起。

赛场内外 雷人雷事

如此耍赖,不太厚道

11月20日,亚运围棋混双赛第二轮比赛激战正酣,中国刘星七段/唐奕二段组合执黑对阵韩国朴廷桓八段/李瑟娥初段组合,棋局接近尾声时,出现了令现场裁判长和裁判都大吃一惊的一幕,朴廷桓、李瑟娥在没必要下棋的地方不断落子,“只要能落子的地方他们就下”,足足进行二三十手之多。裁判长吴玉林六段看到此情况后,行使裁判长权力,暂停这盘比赛。叫来裁判委员会的韩国金秀壮九段后,金秀壮看到此局面,和朴廷桓、李瑟娥说了两三句话后,两位棋手随即宣布认输。

赛后,韩国围棋代表团的梁宰豪九段、金承俊九段找吴玉林裁判长和中国棋院围棋部主任张文东表示了抗议,但吴玉林裁判长说,他之所以暂停比赛,是因为有相关的书面规则,他还找来了包干用时制的相关规则。其中就有裁判长遇到“搅局”情况,有权暂停比赛的条款。

点评:中韩水平接近,每逢比赛,势必每局必争。但棋亦有道,欺人太甚不可取。

戴着口罩来比赛

棋坛怪事真不少,在亚运会围棋混合赛中,竟然还出现3位棋手戴着口罩比赛的场面。高尾伸路和向井千瑛两位日本棋手一出场就异常抢眼——他们都戴着口罩。不过,这并不是他们讲究卫生或是感冒了,而是混双的比赛禁止棋手交谈,他们为了防止自己不经意间说话犯规,就想了戴着口罩这一怪招。另一对日本组合结城聪和铃木步,结城聪戴上了口罩出战,铃木步则不忍把自己的姣好面容遮挡起来。

令人遗憾的是,这对“口罩组合”还是输给了一对朝鲜组合。

点评:输就输吧,有口罩做掩护,不丢脸。

都是宝贝惹的祸

比基尼让沙滩排球变得日益流行,不过有人却对它爱恨交织。也门男子沙滩排选手阿迪卜和队友无缘十六强后,将责任推到了身着比基尼的沙滩宝贝身上,“她们影响了我的发挥。”

女孩吸引了队员的目光,让大家难以集中精力打好比赛,“这种高水平的比赛,稍微一走神就会受到惩罚。”

不过,很多人都表示,正是因为有了沙滩宝贝的存在,才会有更多的人关注沙滩排球。

点评:美丽不是罪,有罪的是你的眼睛和你的心思。(本报记者 胡建明)



20日,在斯诺克项目男子单打决赛中,中国选手丁俊晖2:4不敌中国香港选手傅家俊。图为傅家俊比赛瞬间(多重曝光拍摄)。
本报记者 邱志强 摄影报道



亚运会羽毛球女单决赛,王适娴直落两局,以21:18和21:13击败队友汪鑫,夺取亚运冠军。这也是自1990年亚运会之后这20年来的第二枚女单金牌。

亚运语录

比赛和赌博还不一样

“以前参加比赛经常是最后一名,这次不是最后一名已经很开心了。”
——中国澳门自行车选手崔庆华获得倒数第三名,让教练杨长成也大感欣慰。
“比赛和赌博还不一样,赌博是靠运气,比赛还是要看真本事的。”
——澳门赌场职员崔庆华骑着一辆借来的、又高又大的、很不合适的自行车参加亚运会,对竞技比赛的感触十分深刻。

“这场球晚霞就剩顽强了。”
——李晓霞在乒乓球女单决赛中实现超级逆转,张怡宁给教练李隼发来这样一条短信。
“都不知道他们刚刚把鲜花藏在了哪里。”
——越南国际象棋队教练林蒙周意外收到弟子们的教师节祝福。
(新华)

装优质宽带 请拨9600169
联通专家为您服务
(或拨打10010客服热线)

广州亚运带火了微博

刘翔关注度最高

本报讯 如果说世界杯带火了微博,那么时下正火的广州亚运会可算是真正迎来全民微博时代,它更好地实现了运动员、志愿者和网民之间的互动,其中新浪微博最受网民关注。
截至目前,已有295位中国亚运军团运动员、6846位亚运志愿者、402位亚运记者注册了微博信息。而在目前的新浪微博关注排行榜上,刘翔以7万多人关注度排在运动

员关注榜首位。在广州亚运会期间,新浪联合了真功夫等企业推出了“乐享亚运,乐享广州”精彩有礼活动。此外新浪手握中国亚运军团合作伙伴独家资源,联手广东电视台体育频道共同推出一档全新的网络原创视频访谈类节目“冠军访谈”。中国亚运军团冠军运动员会在夺冠后第一时间做客该档节目,与广大网友一起分享夺冠感受和赛场内外鲜为人知的事情。